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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
	
NIVEA MEN – REAL MADRID: Το εισιτήριό σου στην ανδρική περιποίηση!

Δύο ομάδες που μοιράζονται το ίδιο πάθος, ενώνουν τις δυνάμεις τους 
και στην Ελλάδα

Μετά από ένα επιτυχημένο χρόνο συνεργασίας στο εξωτερικό, η NIVEA MEN επεκτείνει τη συνεργασία της με τη Real Madrid CF και στην Ελλάδα. Αποτελώντας τον αποκλειστικό χορηγό του τομέα προσωπικής φροντίδας της Real Madrid CF, η NIVEA MEN γνωρίζει τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι παίκτες, αλλά και πώς να τους βοηθήσει να ξεκλειδώσουν τη δυναμικότητά τους.  
Η NIVEA MEN, έχει βρει στα πρόσωπα των παικτών της Real Madrid CF τους ιδανικούς brand ambassadors. Οι πρωταγωνιστές της διαφήμισης αποσμητικού NIVEA MEN Invisible for Black & White Sergio Ramos, Alvaro Arbeloa, Isco (Francisco Román Alarcón Suárez) και Marcelo (Marcelo Vieira da Silva Júnior) επιλέγουν την προστασία NIVEA MEN για μια επιτυχημένη εμφάνιση στη συνέντευξη τύπου, ενώ όλοι οι παίχτες της Real Madrid CF χρησιμοποιούν NIVEA MEN προϊόντα για μέγιστη φροντίδα και απόδοση. Για τη NIVEA MEN οι προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι ποδοσφαιρικοί αστέρες στην καθημερινότητά τους δεν απέχουν από τις προκλήσεις του σύγχρονου άνδρα. Όμως για  κάθε δύσκολη φάση  ή σημαντική στιγμή υπάρχει το κατάλληλο προϊόν NIVEA MEN που θα δώσει στον σύγχρονο άνδρα την αυτοπεποίθηση που χρειάζεται ώστε να ανταποκριθεί στις δυσκολίες. 
Η σειρά NIVEA MEN Originals για το πρόσωπο είναι εμπλουτισμένη με Aloe Vera που διατηρεί τα επίπεδα υγρασίας στην επιδερμίδα και αποτρέπει την αίσθηση «τραβήγματος». Το Gel Καθαρισμού μαλακώνει τα γένια πριν από το ξύρισμα, ο Αφρός ή το Gel Ξυρίσματος προσφέρουν βαθύ ξύρισμα, το After Shave Balsam καταπραΰνει την ξυρισμένη περιοχή και η Ενυδατική Κρέμα ενυδατώνει ολόκληρο το πρόσωπο. Πέρα από την περιποίηση της επιδερμίδας η NIVEA MEN διαθέτει μια πλήρη σειρά για την περιποίηση σώματος. Τα αναζωογονητικά Shower Gel είναι κατάλληλα για τον καθαρισμό σώματος και μαλλιών. Τέλος, τα αποσμητικά της μάρκας παρέχουν έως και 48ωρη προστασία κατά της εφίδρωσης ενώ το Invisible for Black & White προστατεύει τα ρούχα από τους λεκέδες του αποσμητικού.
Με την ολοκληρωμένη σειρά ανδρικής περιποίησης, η NIVEA MEN βοηθάει τους άνδρες να αποδώσουν στην καθημερινότητά τους, εντός κι εκτός γηπέδων. Γιατί σήμερα οι πραγματικοί «παίκτες» δεν εμφανίζονται μόνο σε επίσημα παιχνίδια. Οι NIVEA MEN του σήμερα κάνουν κάθε μέρα τον αγώνα παιχνίδι με πρωταγωνιστή τον ίδιο τους τον εαυτό. Γιατί το παιχνίδι είναι στο χέρι σου!

Σχετικά με την Beiersdorf AG
Η εταιρία καλλυντικών Beiersdorf AG έχει έδρα το Αμβούργο στην Γερμανία και απασχολεί περίπου 16.500 εργαζομένους παγκοσμίως. Οι πωλήσεις το 2012 έφθασαν τα 6 δισεκατομμύρια ευρώ και η εταιρία είναι εισηγμένη στο DAX από το Δεκέμβριο του 2008. Η Nivea, που ανήκει στη Beiersdorf, είναι η Νο1 μάρκα περιποίησης και φροντίδας  της επιδερμίδας παγκοσμίως*. Ανάμεσα σε άλλα ονόματα που περιλαμβάνονται στο επιτυχημένο χαρτοφυλάκιο της εταιρίας είναι οι  Eucerin, La Prairie, Liposan, 8x4 και Hansaplast. Η θυγατρική εταιρία tesa SE είναι ένας από τους παγκόσμιους κύριους κατασκευαστές αυτοκόλλητων προϊόντων και συστημάτων για τη βιομηχανία, το εμπόριο και τους καταναλωτές. Η Beiersdorf έχει περισσότερα από 130 χρόνια εμπειρίας φροντίδας της επιδερμίδας και είναι γνωστή για τα καινοτόμα και υψηλής ποιότητας προϊόντα της.
*Πηγή: Euromonitor International Ltd. –NIVEA ως παγκόσμια μάρκα στις κατηγορίες Περιποίηση Σώματος, Περιποίηση Προσώπου και Περιποίηση Χεριών-, στον τομέα της λιανικής, 2012.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε με τις:
Άρτεμις Γκαραγκάνη, PR Manager: 210 6600256, Artemis.Gkaragkani@Beiersdorf.com  
Μαρία Καραπλή, Account Manager V+O COMMUNICATION: 211 7501255 mka@vando.gr 
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